

«РОДНОЙ СЕРДЦУ УГОЛОК»

Посёлок Вишнёвый Южно – Степного сельского поселения.

Наш посёлок был основан 1936 году.

На данный момент  жителей в нашем посёлке 245 человек. Удалённость от районного центра 19 километров.



Наше знаменитое «Корякино море»

В нашем посёлке есть искусственная плотина, которую сделали для того чтобы летом было где напоить крупно - рогатый скот. Но мы в детстве ходили купаться, пропадали там целыми днями.

Рядом с этой платиной был небольшой домик и жил в нем ветеран Великой Отечественной войны Корякин Александр Егорович. Жена его очень рано умерла детей у них не было. И он шутил с нами, играл, угощал нас чаем и конфетами. Вообще он любил с нами разговаривать и всегда говорил это моё «Корякино море».

Но прошло время нашего дяди Саши давно не стало да и мы уже взрослые но до сих пор эта платина так и осталась «Корякиным морем». И теперь мы рассказываем своим детям почему оно так называется.





На территории бывшей школы, по традиции выпускники и первоклассники на последний звонок высаживали берёзки!



Лес выпускников!!!

В этом лесу по традиции выпускники нашей школы встречали рассвет. Сразу после выпускного вечера уходили в лес и встречали зарю. Проводили весело время отдыха вспоминали о своих проделках в школе.



ТРИ БЕРЁЗКИ!!!

Неподалёку от посёлка растут три берёзки. Взрослые молодёжь и дети приходят сюда отдохнуть, нарвать дикого щавеля. Одна из жительниц нашего посёлка написала даже стихотворение об этих берёзках.

Две берёзки ,две подружки
Во поле стоят.
Разговоры друг о дружке
Тихо шелестят

Разговор одна заводит.
С путником своим
И подружка тоже вторит
Разговором им:

И со мной поговорили
По душам они
И теперь со мною бродят,
Больше не одни.

Обе рады, очень рады
Что вдвоём они
Что отдельно не пришлось им
Тут стоять одним.

Спросят «Как живёшь дружище?»
Радует ли жизнь?
Далеко ли путь ты держишь?
Ведь совсем один.

В сердце я своём нашу их
В радость и печаль.
Не оставлю их одних.
Сердца мне не жаль

Вместе солнышко встречают,
И зарю, и свет
Листья инеем умывают
Всем дают ответ

Ты возьми и нас с собою
Будем мы дружить
Вместе трое да душою
Будем дорожить

Две берёзки две подружки
Во поле стоят
Разговор со мною вместе
Тихо шелестят

Кто не спросит кто не скажет
Где же путь держать!
Две берёзки им покажут
Встретят их опять.

Мимо этих двух берёзок
Шла однажды я
В тени этих двух берёзок
Жажду уталя

Сединою уж покрылась...
Дети выросли давно...
Дружбы этих двух берёзок
Позабыть мне не дано... !!!

Агаркова Валентина Ивановна



Мимо нашего посёлка протекает река «Сухая»



А это наша маленькая плотина!

- Здесь можно искупаться, половить рыбу, отдохнуть. В этой плотине водятся караси, ротоны. Весной прилетают журавли и лебеди. Вот такая у нас плотина!!!



И просто красивые места!







**Это была наша фото
выставка**

Спасибо за внимание!!!